Les multiplications a trous

1. Complete les opérations :

............................................

8x...=56
58 = ... X8

8X...=72
9= e XY

4x...=44
8l =....x9

X ii=TE
33=...x11

Chassmsmmmn

i Découvrons]

Une tablette de chocolat rectangulaire est formée de 28 carrés,
Chaque barre est formée de 4 carrés de chocolat.
Combien de barres de 4 carrés comporte cette tablette ?

En multipliant le nombre Ixb=4

de barres par 4, je dois e e

retrouver 28 carrés. E Z"l‘-a

Je dois donc résoudre 3x4=12

la muitiplication i trou Lxbk=16

SodeisdeL S 5x4=20
Utilise la table de 4 de la multiplication bxb=24
pour compléter cette multiplication. 7x4=28
........... x4 =28 8x4=32

N ; Ixb=36

Rédige une phrase réponse.

| .
fJe m'entraine I PR R TR,
{ $i tu ne connais pas encore -
| les tables par coeur, retrouve-les

Compléte les multiplications a trou II‘ surla couverture de ton fichier. |

Un agriculteur range des péches dans un plateau rectangulaire formé de 30 cases.
Sur une ligne du plateau, il y a 6 cases.
Combien de lignes de 6 cases ce plateau comporte-t-il ?

Compléte.

Rédige une phrase réponse.
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